

Otroški rešilni jopič Comfort

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Otroški rešilni jopič

Otroški rešilni jopič zagotavlja maksimalno varnost in udobje za otroke med vodnimi aktivnostmi.

Otroški rešilni jopič je zasnovan z mislijo na varnost in udobje najmlajših med vodnimi aktivnostmi. Ta

jopič v živo oranžni ali rumeni barvi omogoča maksimalno vidljivost in je izdelan iz trpežnega in udobnega materiala, ki zagotavlja dolgotrajno uporabo in brezskrbnost staršev.

Ena ključnih lastnosti otroškega rešilnega jopiča je njegova enostavnost uporabe. Opremljen je z robustno zadrgo na sprednji strani, ki omogoča hitro in enostavno oblačenje. Dva nastavljiva pasova z zaponkami omogočata popolno prilagajanje telesu otroka in zagotavljata, da jopič ostane trdno na mestu tudi med najbolj aktivnimi vodnimi igrami.

Za dodatno varnost ima jopič tudi trak med nogami, ki preprečuje zdrs jopiča čez otrokovo glavo. Notranjost jopiča je obložena z mehko peno, ki zagotavlja udobje in hkrati optimalno plovnost.

Otroški rešilni jopič je primeren za različne vodne aktivnosti, kot so plavanje, vožnja s čolnom ali veslanje. S svojim svetlim dizajnom in funkcionalnostjo je idealna izbira za vsakega otroka, ki se rad igra na vodi.

S tem jopičem bodo vaši otroci varni in vidni, vi pa boste lahko brez skrbi uživali v skupnih vodnih dogodivščinah. Investirajte v varnost in udobje vaših najmlajših z otroškim rešilnim jopičem, ki združuje kakovost, varnost in privlačen dizajn.

Blagovna znamka Jobe

Blagovna znamka Jobe je svetovno priznana vodilna znamka na področju vodnih športov. Ustanovljena je bila z vizijo, da ponuja visokokakovostno opremo, ki združuje varnost, inovativnost in vrhunski dizajn. Njihov širok nabor izdelkov vključuje vse od rešilnih jopičev in neoprenskih oblek do napihljivih supov in vlečnih tub. Z več kot 40 leti izkušenj Jobe nenehno izboljšuje svoje izdelke z uporabo najsodobnejših materialov in tehnologij. Njihova predanost k odličnosti in ljubezen do vodnih športov sta glavna razloga, zakaj je Jobe priljubljena izbira tako med profesionalci kot rekreativci.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204